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مدیرکل آموزش‌وپرورش استان:

۱۴ دانش‌آموز استان 
اصفهان در جنگ رمضان 

شهید شدند

معاون استاندار اصفهان: 

حمله به فولاد مبارکه، حمله مستقیم به معیشت مردم است
  معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان، 
تغییر رویکرد دشمن از اهداف نظامی به زیرساخت‌های 
اقتصادی را نشانه‌ شکست آن‌ها در میدان نبرد و فاش شدن 
دروغ بزرگ‌شان مبنی بر تعرض نکردن به منافع ملت ایران 
دانست و گفت: هدف قرار دادن مجموعه‌هایی نظیر فولاد 
مبارکه، ضربه مستقیم به امنیت شغلی و معیشت میلیون‌ها 

سهامدار و شهروند ایرانی است.
کوروش خسروی در واکنش به حمات اخیر به 
زیرساخت‌های صنعتی کشور اظهار کرد: این‌گونه رفتار از 

سوی رژیم صهیونیستی و آمریکا کاملًا قابل پیش‌بینی بود؛ چراکه آن‌ها پس از ناکامی در نیل به اهداف شوم 
خود و شکست در حمله به زیرساخت‌های نظامی و به شهادت رساندن مسئولان تراز اول کشور، رویه خود را 
تغییر داده و به هدف قرار دادن زیرساخت‌های اقتصادی روی آورده‌اند.​وی با تبیین راهبرد جدید دشمن افزود: 
هدف اصلی این دشمنی‌ها، ایجاد فشار بر ملت ایران و تلاش برای رقم زدن بحران‌های اقتصادی و معیشتی در 
بلندمدت است و آن‌ها قصد دارند با مختل کردن فعالیت‌های اقتصادی، به اهدافی دست یابند که در میدان نبرد 
محقق نشده بود.​معاون اقتصادی استاندار اصفهان با اشاره به تناقض آشکار میان شعار و عمل دشمنان بیان 
کرد: آن‌چیزی که در این میان اهمیت حیاتی دارد، دروغگویی آشکاری است که سردمداران این رژیم‌ها عنوان 
می‌کردند و آن‌ها مدعی بودند که با منافع ملت ایران کاری ندارند و تنها با نیروهای نظامی مبارزه می‌کنند، اما 
واقعیت میدانی چیزی کاملًا متفاوت را نشان می‌دهد.​خسروی تأکید کرد: حمله به زیرساخت‌های اقتصادی و 

تولیدی، پرده از این ادعای دروغین برداشته و نیت واقعی آن‌ها را برای افکار عمومی عیان کرده است.
​فولاد مبارکه؛ نماد اقتصاد مردمی در سیبل حملات

​به گزارش ایسنا و به نقل از اداره‌کل روابط‌عمومی و امور بین‌الملل استانداری اصفهان در روز جمعه ۱۴ فروردین، ​
وی در ادامه حمله به مجتمع فولاد مبارکه را یکی از بارزترین مصادیق دشمنی با مردم دانست و گفت: این گروه 
صنعتی با دارا بودن میلیون‌ها سهامدار خرد و درشت، نماد واقعی اقتصاد مردمی و تولید ملی است و حمله 

به چنین مجموعه‌ای، در حقیقت حمله مستقیم به جیب و معیشت توده‌های مردم ایران محسوب می‌شود.
​معاون اقتصادی استاندار اصفهان با تأکید بر نقش حیاتی این واحد تولیدی در اشتغال‌زایی خاطرنشان کرد: 
تعداد بسیاری از شهروندان در کنار فولاد مبارکه امرار معاش می‌کنند و امنیت شغلی آن‌ها به فعالیت این 
مجموعه گره خورده است. خسروی گفت: در واقع با حمله مستقیم به این زیرساخت‌ها، دروغگویی دشمن مبنی 

بر جدایی میان تقابل نظامی و منافع ملت، به شکلی علنی و غیرقابل انکار به اثبات رسید.

استاندار:مدیریت بحران 
 اقتصادی، خط مقدم دفاع

 از اصفهان است 

8 2

آسیب  به ۱۴۰ اثر تاریخی کشور  
معاون میراث‌ فرهنگی اصفهان:

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان:

انجام ۸۶ عملیات توسط آتش‌نشانان 
اصفهان در جنگ تحمیلی سوم
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م الف: ۲۱۵۰۰۴۲ اداره کل زندان های استان اصفهان
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 برایت گریه 
خواهم کرد اما 
صبحِ بعد از جنگ

برای وداع با رهبر شهید در 
ایام اربعین قائد امت؛
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تجلی مشارکت حداکثری 
در اصفهان

۱

۲

 رکوردشکنی بی سابقه در تأیید 
صلاحیت ها؛

برآورد ۱8۰ میلیارد تومان 
 اعتبار برای 

مرمت چهلستون

 صدور بیش از 
 ۲۳۰۰ شناسنامه در اصفهان 

همزمان با جنگ رمضان

۲
8

عهد و پیمان حماسی مردم اصفهان با رهبر شهید انقلاب
اربعین قائد امت همزمان با سراسر کشور در سراسر استان برگزارشد؛

منا
: ای

س
عک

رهبر انقلاب: 

 حضور مردم در میدان همانند ۴۰ روز گذشته 
استمرار داشته باشد

آگهی مناقصه عمومی
نوبت دوم

اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف:
آدرس : اصفهان – ابتدای اتوبان ذوب آهن- اداره کل زندان های استان اصفهان- اداره مالی و پشتیبانی اداره کل-

شماره تماس 031-37872102

محمد حسن یاری – شهردار دولت آباد 

نوبت اول

م الف: ۲۱۵۰۰8۴

» آگهی تجدید مناقصه عمومی «

شهرداری دولت آباد در نظر دارد نسبت به عملیات پروژه های عمرانی خود را از طریق برگزاری آگهی تجدید مناقصه عمومی طبق جدول 
ذیل اقدام نماید. 

محل دریافت اسناد تجدید مناقصه
 )https://setadiran.ir( سامانه تدارکات الکترونیک دولت

تلفن ۰۳۱-۴۵8۲۲۰۱۰

بابا زاینده رود زاینده رود  خبردار شوید  خبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

پایگاه جهانی کاخ موزه چهلستون اصفهان در اثر موج انفجار حملات 
هوایی رژیم صهیونیستی و آمریکا به استانداری مورد آسیب و تخریب 

جدی قرار گرفت.
 مدیر پایگاه جهانی کاخ موزه چهلستون اصفهان در گفتگو با »مهر« تأکید 
کرد: برای انتقال بنا از وضعیت فعلی که مرحله خطر نامیده می شود به 
مرحله تثبیت سازه ای و حفاظتی، به اعتباری بالغ بر 180 میلیارد تومان نیاز 
است. این رقم بر اساس برآوردهای دقیق کارشناسی و با لحاظ کردن ابعاد 

آسیب به زیرساخت ها، تزیینات آینه کاری، نقاشی های دیواری و عناصر 
چوبی محاسبه شده است. مصطفی هادی پور اظهار کرد: ستون های عظیم 
ایوان که از چنار و کاج ساخته شده اند، در بخش های زیرین سرستون 
دچار انحراف های نگران کننده ای شده اند. به ویژه ستون های دوم و سوم 
از سمت خیابان سپه بیشترین فشار و جابه جایی را متحمل شده اند که در 
صورت عدم مهار فوری، احتمال از جا درآمدن آن ها و در پی آن فروپاشی 
بخشی از سقف باشکوه ایوان وجود دارد. این وضعیت به قدری حاد 

است که پایگاه جهانی ناچار به استفاده از روش های حفاظتی اضطراری 
مانند شمع بندی و شاهدگذاری برای رصد لحظه ای حرکت ترک ها شده 
است. وی افزود: یکی از چالش های اساسی که در حال حاضر بقای 
چهلستون را تهدید می کند، نفوذ عوامل مخرب محیطی به داخل تالارها و 
ایوان ها به دلیل از بین رفتن حفاظ های فیزیکی است. علیرغم استفاده از 
پوشش های پلاستیکی موقت، وزش باد شدید و نفوذ گرد و غبار به لایه های 

زیرین تزیینات، فرایند فرسایش را چندین برابر تندتر کرده است.

برآورد ۱8۰ میلیارد تومان اعتبار برای مرمت چهلستون
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معاون میراث‌ فرهنگی اصفهان:

آسیب  به ۱۴۰ اثر تاریخی کشور  

معاون اداره میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌ دستی اصفهان گفت‌: طبق گزارش وزارت 
میراث‌فرهنگی، حدود ۱۴۰ اثر تاریخی در سراسر کشور 
براثر تجاوز آمریکا و رژیم صیهونیستی دچار آسیب 
شده‌اند.سیدروح‌الله سیدالعسگری   در نشست 
تخصصی میراث‌ فرهنگی در جنگ رمضان که به 
مناسبت روز جهانی بناها و محوطه‌های تاریخی با 
حضور تشکل‌های مردم‌نهاد، دوستداران، کنشگران، 
کارشناسان و خبرنگاران میراث و با همت دبیر 
پویش ملی نجات بناها و محوطه‌ها و بافت‌های 
تاریخی انجام شد، درباره آسیب به بناهای تاریخی 
در استان اصفهان اظهار کرد: در تجاوز آمریکا و رژبم 
صهیونیستی دولت‌خانه صفوی که محل استانداری 
اصفهان و مرکز استقرار آثار تاریخی این استان است، 
مورد اصابت قرار گرفت و موج انفجاری که بر اثر بمباران 
این ساختمان ایجاد شد، متأسفانه آسیب فراوانی به 
آثار شاخص ما به‌ویژه در دولت‌خانه صفوی وارد آورد.

وی به اولین حمله به بافت تاریخی ابنیه اصفهان اشاره 
کرد و افزود: اولین حمله به بافت تاریخی در روزی 
اتفاق رخ داد که در محدوده باغ گلدسته تا میدان 
نقش جهان، مکانی مورد هدف قرار گرفت. همکاران 
ما بلافاصله پس از این اتفاق با توجه‌ به نگرانی از میزان 

خسارات وارده و نزدیکی محل حادثه، به همراه تیم 
دفتر فنی برای بررسی حضور پیدا کردند.

معاون میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی 
استان اصفهان با اشاره به روند حفظ و نگهداری اشیای 
ارزشمند موزه ادامه داد: پیش از آغاز جنگ، تمامی 
اشیا و تزئینات قیمتی به‌صورت ویژه بسته‌بندی و 
برای حفاظت به مکان دیگری منتقل شد. برخی از 
آثار، مانند پنجره نفیس دوران صفوی، به دلیل شرایط 
خاص، امکان انتقال را نداشتند؛ از این‌رو با بسته‌بندی 
ویژه و استفاده از فوم مخصوص از آن‌ها محافظت 
شد. این در حالی است که پس از موج انفجار، تکه‌های 
شیشه خردشده وارد فوم شده بود، اما خوشبختانه 

هیچ آسیبی به این پنجره نفیس وارد نشد.
سیدالعسگرین با اشاره به وضعیت سی‌وسه‌پل گفت: 
ترکش‌هایی به بدنه این پل اصابت کرده، اما آسیب 
جدی وارد نشده است. با این حال، ممکن است در 
بلندمدت، با توجه به شرایط فرونشست اصفهان و 

موج انفجار اخیر، با رخداد ناگواری روبه‌رو شویم.
وی تأکید کرد: در آسیب واردشده به کاخ چهل‌ستون، 
آیینه‌کاری‌هایی از دوره صفوی وجود دارد که میزان 
آسیب‌دیدگی آن‌ها هنوز مشخص نیست. همان‌طور 
که می‌دانید، آیینه‌کاری‌ها در دوره صفوی از اهمیت 

ویژه‌ای برخوردار هستند.معاون میراث‌ فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌ دستی استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: از ۲۸ اثر تخریب‌شده در استان اصفهان، دو اثر 
در شهرستان کوهپایه، دو اثر در شهرستان شهرضا و دو 
اثر در شهرستان خوانسار مورد حمله ددمنشانه دشمن 
صهیونیستی_آمریکایی قرار گرفته است همچنین در 
کنار این تخریب‌ها، بناهای تاریخی مجموعه تخت 

فولاد اصفهان نیز مورد تهاجم واقع شده است.
آسیب‌شناسی و اقدامات پیشگیرانه در مجموعه 

تاریخی نقش‌جهان پس از انفجار اخیر
جواد رحمتی، مدیر پایگاه جهانی نقش‌جهان در 
ادامه این نشست اظهار کرد: در بحث آثار تاریخی 
و میراث‌فرهنگی، مجموعه‌ای از آسیب‌ها مطرح 
می‌شود که به دلیل طول عمر بناها و گذشت زمان، بر 
پیکره آن‌ها وارد شده است. به‌عنوان مثال، مجموعه 
دولت‌خانه و میدان نقش‌جهان را در نظر بگیرید. 
ما دو زلزله بسیار شدید را تجربه کرده‌ایم؛ یکی در 
زمان شاه‌عباس دوم که آثار آن در عمارت عالی‌قاپو، 
بازارهای اطراف و حتی در حین ساخت، مشهود 
است. زلزله دیگر در اواخر دوره قاجار، اطراف کاشان 
رخ داد که میدان نقش‌جهان را نیز دچار آسیب‌هایی 

کرد. 

 ​استاندار اصفهان از تشکیل »قرارگاه اقتصاد مقاومتی جنگی« خبر داد و با تأکید بر 
اینکه حفظ اشتغال و استمرار تولید »خط قرمز« مدیریت استان است، گفت: تمامی 
تصمیمات اجرایی اصفهان با معیار حفظ پایداری واحدهای تولیدی سنجیده خواهد 
شد.به گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد روز پنجشنبه در نشست هم‌اندیشی رؤسای 
تشکل‌های اقتصادی با اشاره به رویکرد جهادی و عملیاتی استانداری برای عبور از 
موانع اقتصادی ناشی از شرایط جنگی، اقدامات سه‌گانه و کلیدی استان را تشریح 
کرد و گفت: تشکیل قرارگاه اقتصاد مقاومتی جنگی یکی از این اقدامات است که 
وظیفه هماهنگی روزانه میان دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی برای تأمین 
نیازهای ضروری استان را دارد.وی با اشاره به کاهش وابستگی به واردات تصریح 
کرد: فعال‌سازی خطوط جایگزین تولید داخل و حمایت ویژه از واحدهای راکد برای 
بومی‌سازی قطعات استراتژیک از دیگر راهبردها در شرایط فعلی است.جمالی‌نژاد 
به مدیریت هوشمند توزیع اشاره کرد و گفت: نظارت دقیق بر زنجیره تأمین کالاهای 

اساسی و نهاده‌های دامی نیز از دیگر اقدامات مدیریت استان است.استاندار اصفهان 
با بیان اینکه در شرایط فعلی، مدیریت بحران اقتصادی حکم دفاع از کیان استان را 
دارد، افزود: هر واحد تولیدی که برای حفظ اشتغال کارگران خود تلاش کند، در صدر 
فهرست حمایت‌های دولتی قرار می‌گیرد و ما معتقدیم تشکل‌ها، بازوی مشورتی 
اصلی مدیریت استان هستندو مشکلات واحدها باید با سرعت و از مسیر این شبکه، 
به تصمیمات اجرایی تبدیل شود.وی با تأکید بر لزوم کاهش بروکراسی اداری در 
مقطع کنونی خاطرنشان کرد: نقش استان در این برهه، تسهیل‌گری برای بخش 
خصوصی است و حفظ آرامش و ثبات بازار، مسوولیتی مشترک میان دولت و 
فعالان اقتصادی است تا از فشار روانی بر تولیدکننده و مصرف‌کننده کاسته شود.

استاندار اصفهان در ادامه به ظرفیت‌های بالای صنعتی استان اشاره کرد و گفت: 
اقتصاد اصفهان به پشتوانه تنوع صنعتی و تجربه عبور از بحران‌ها، پتانسیل بالایی 

برای بازگشت سریع به مسیر رشد دارد.

استاندار: مدیریت بحران اقتصادی، خط مقدم دفاع از اصفهان است 

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان از اجرای ۸۶ 
عملیات در جنگ تحمیلی سوم خبر داد.

آتش‌پاد امید باقری در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا در حاشیه جلسه کمیسیون 
سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار کرد: 
ما در طول جنگ رمضان ۸۶ عملیات انجام دادیم؛ تمام تدارکات حرفه‌ای حتی 
تأمین دارو و ارائه خدمات خاص و ویژه از سوی آتش‌نشانی پیش‌بینی شده بود.

وی افزود: تمام نیروهای آتش‌نشانی در خط مقدم نبرد حضور داشتند و برای 
نیروهای مدیریتی و معاونت‌ها تا شش لایه جانشین تعیین شده بود.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان با بیان اینکه 
در این مدت واحد سلامت روان در سازمان فعال شد، گفت: ۲۹ نفر از نیروهای ما 
دچار آسیب شدند، اما تمامی موارد ایمنی رعایت شد، همچنین کمیته ارزیابی 

را در سازمان فعال کردیم.باقری خاطرنشان کرد: از سال ۱۴۰۴، در عملیات‌های 
آتش‌نشانی، ۸۴۵۹ نفر نجات پیدا کردند؛ ما دو شاخص مهم شامل کاهش حریق 

و کاهش حوادث را دنبال و در هر دو مورد به رشد چشمگیری دست پیدا کردیم.
وی ادامه داد: در سال جاری زمان رسیدن به محل حادثه ۲۰ ثانیه کاهش پیدا کرد 
که دستاوردی مؤثر محسوب می‌شود، همچنین کاهش ۵ درصدی در میزان حریق 
ثبت شد.مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: 
در صورت وقوع جنگ ترکیبی جدید توسط دشمن تمام سناریوها پیش‌بینی شده 
و آمادگی لازم برای ارائه بهترین و مؤثرترین واکنش وجود دارد، همچنین طرحی از 
پیش مطرح شده است که بر اساس آن داوطلبان آتش‌نشان جذب و آموزش داده 
می‌شوند تا در صورت نیاز از ظرفیت آن‌ها نیز استفاده شود؛ این طرح داوطلبان 

محلی از سال گذشته آغاز شده و همچنان در حال پیگیری است.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان:

انجام ۸۶ عملیات توسط آتش‌نشانان اصفهان در جنگ تحمیلی سوم

رگبارهای بهاری و 
تندبادهای شدید در راه 

استان اصفهان
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان 
از فعالیت سامانه ناپایدار همرفتی در استان 
خبر داد و نسبت به وقوع رگبارهای بهاری، 
وزش تندبادهای شدید و طوفان‌های لحظه‌ای 
به‌ویژه در ساعات بعدازظهر و شب تا پایان روز 
سه‌شنبه هشدار سطح زرد صادر کرد.منصور 
شیشه‌فروش با اشاره به فعالیت سامانه 
ناپایدار همرفتی در استان اصفهان اظهار کرد: 
بارش‌های رگباری طی روز یکشنبه به‌ویژه 
در ساعات بعدازظهر و شب در تمامی مناطق 
استان پیش‌بینی می‌شود که شدت آن در 
مناطق غربی، جنوبی و بخش‌هایی از شرق 
استان بیشتر خواهد بود.وی افزود: از روز 
یکشنبه و با شدت بیشتر در روزهای دوشنبه 
و سه‌شنبه، وزش تندبادهای شدید و لحظه‌ای 
در اغلب مناطق استان به‌ویژه در نواحی شرق و 
شمال همراه با خیزش کانون‌های گرد و خاک 
پیش‌بینی شده است.مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان با تأکید بر لزوم رعایت اصول 
ایمنی در برابر مخاطرات ناشی از تندبادها ادامه 
داد: دستگاه‌های امدادی و خدمات‌رسان در 
حالت آماده‌باش قرار دارند و پایش مستمر 
وضعیت ایمنی سازه‌های ناپایدار، اطلاع‌رسانی 
عمومی، آموزش‌های ایمنی و ارائه خدمات 
امدادی با استقرار تیم‌ها در پایگاه‌های امدادی 

در دستور کار قرار گرفته است.

مدیرکل آموزش‌وپرورش استان:

۱۴ دانش‌آموز استان 
اصفهان در جنگ رمضان 

شهید شدند
 مدیرکل آموزش‌وپرورش استان اصفهان گفت: 
۱۴ دانش آموز و یک معلم استان اصفهان در 
جنگ رمضان به شهادت رسیده و بیش از ۱۰۰ 

آموزشگاه نیز تخریب و یا خسارت دیده‌اند.
محمدرضا نظریان در گفت‌وگو با ایسنا اظهارکرد: 
جنگ رمضان و حمله‌های نظامی به کشورمان به 
استان اصفهان و نظام آموزشی نیز خسارت‌هایی 
وارد که شهادت ۱۴ دانش آموز و یک معلم از 
جمله آن است.وی افزود: علاوه بر شهادت 
دانش‌آموزان و معلم مدارس اصفهان تعدادی 
از پدران و مادران نوجوانان این استان نیز بر 
اثر این حوادث به شهادت رسیده‌اند.مدیرکل 
آموزش‌وپرورش استان اصفهان ادامه داد: 
تعدادی از دانش آموزان در جریان جنگ رمضان 
نیز مجروح شده‌اند که بخشی از آن در اصفهان 
و برخی هم در استان‌های دیگر بوده‌اند که دچار 
حادثه شده‌اند.نظریان به تخریب و خسارت وارد 
شده به بیش از ۱۰۰ مدرسه استان اصفهان اشاره 
کرد و ادامه داد: بهسازی و رفع مشکل مدارس 
دارای تخریب‌های محدود توسط خیرین و اداره 
کل نوسازی و تجهیز مدارس پیگیری خواهد شد 
و برای مدارس تخریب شده، محیط جایگزین 
پیش‌بینی و با حضوری شدن مدارس فرآیند 
آموزشی دانش‌آموزان از مکان جدید استفاده 

خواهند کرد.

اخبار
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مفاد آراء
1/202 آگهی هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سندرسمی شهرستان گلپایگان
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سندرسمی شهرستان گلپایگان به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند. 
بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

ماليكت صادر خواهد شد.
1-برابر راي شماره 4533 متقاضي  ماليكت آقاي  امين خدابخشي به شناسنامه شماره 
1210118505 كدملي 1210118505   فرزند علي  نسبت به ششدانگ یک باب دامداری با 
کاربری کشاورزی  به مساحت 1197.87 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 467فرعي 
از 9 اصلي واقع دربخش2 طبق سند مالکیت مشاعی  خریداری از علی خدابخشی  با 

ابطال مالکیت اولیه  محرز گرديده است
2-برابر راي شماره4917 متقاضي  آقاي  سيد مصطفي شمسي به شناسنامه شماره 
1093 كدملي 0048074561 فرزند سيد علي نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 604.76 متر مربع مجزی شده از پلاک   218 فرعی از 
4  اصلي واقع دربخش4 طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال مالکیت  متقاضی  محرز 

گرديده است
3- برابر راي شماره4918ماليكت خانم زهرا اكرمي به شناسنامه شماره 60 كدملي 
1219638633 فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 604.76 متر مربع مجزی شده از پکا   218 فرعی 
 از 4  اصلي واقع دربخش4  )سند ماليكت مشاعي( با ابطال مالکیت متقاضی

 محرز گردیده است
4-برابر راي شماره 4610 متقاضي ماليكت  خانم زهرا سلطان ابراهيمي به شناسنامه 
شماره 26 كدملي 1219265421  فرزند غلامرضا   نسبت به ششدانگ یک درب باغ  
به مساحت 768.55 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره140 فرعي از8 اصلي واقع 

دربخش2 طبق سند مالکیت مشاعی باابطال مالکیت اولیه   محرز گرديده است
5-برابر راي 4514 متقاضي ماليكت آقاي / خانم جواد عبدالحميدي به شناسنامه 
شماره 129 كدملي 1219754234 صادره فرزند محمود   نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 657.04 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 284فرعی 
 از 5 اصلی واقع در بخش 4 طبق سند مالکیت مشاعی با مالکیت اولیه  محرز 

گرديده است
6-برابر راي شماره 4515متقاضي ماليكت آقاي   جواد عبدالحميدي به شناسنامه 
شماره 129 كدملي 1219754234 صادره فرزند محمود نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 2448.77 متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره284 
 فرعي از5  اصلي واقع دربخش 4 سند ماليكت مشاعي (با ابطال مالکیت اولیه محرز

 گرديده است
7-برابر راي شماره   4577متقاضي ماليكت خانم اكرم بخشنده به شناسنامه شماره 
14 كدملي 1219856436  فرزند محمدعلي   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 3037.11متر مربع مجزی شده از   پلاك شماره 108 فرعي از53 
 اصلي واقع دربخش4 طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال مالکیت اولیه   محرز 

گرديده است
8-برابر راي شماره  4690متقاضي ماليكت آقاي / خانم محمد جواد اكثيري به 
شناسنامه شماره 2 كدملي 1219292133  فرزند محمد نسبت به ششدانگ کي 
باب ساختمان  به مساحت 210.98 متر مربع مجزي شده از  پلاك شماره 192فرعي 
 از8 اصلي واقع دربخش2 ) مبايعه نامه عادي  (باابطال مالکيت اوليه محرز 

گرديده است
9-برابر راي شماره4689 ماليكت آقاي / خانم اميرحسين شايسته به شناسنامه شماره 
699 كدملي 1219453404  فرزند محمدعلي  نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت 208.57 متر مربع مجزی شده از   پلاك شماره 0فرعي از 2552 اصلي واقع 

دربخش1 ) سند ماليكت مشاعي(با ابطال مالکیت اولیه  محرز گرديده است
10-برابر راي شماره 4882متقاضي ماليكت  خانم مرضيه خرمي به شناسنامه شماره 
210 كدملي 1219338338  فرزند نعمت اله نسبت به یک دانگ مشاع از  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 
یک  فرعي از109 اصلي واقع دربخش یک طبق مبایعه نامه با ابطال مالکیت اولیه  

محرز گرديده است
11-برابر راي شماره 4926متقاضي ماليكت  خانم اكرم خرمي به شناسنامه شماره 
16872 كدملي 1218698020  فرزند نعمت اله نسبت  به یک دانگ مشاع از  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 
یک  فرعي از109 اصلي واقع دربخش یک طبق مبایعه نامه با ابطال مالکیت اولیه 

محرز گرديده است
12 -برابر راي شماره 4922متقاضي ماليكت آقاي / خانم زهرا سلطان خرمي به 
شناسنامه شماره 18534 كدملي 1218714670 فرزند نعمت اله نسبت به یک دانگ 
مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده 
از پلاك شماره یک  فرعي از109اصلي واقع دربخش یک طبق مبایعه نامه با ابطال 

مالکیت اولیه محرز گرديده است.
13-برابر راي شماره4923متقاضي  ماليكت خانم مريم خرمي به شناسنامه شماره 435 
كدملي 1219319341 صادره فرزند نعمت اله  نسبت به یک دانگ مشاع از  ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 
یک  فرعي از109 اصلي واقع دربخش یک  طبق مبایعه نامه با ابطال مالکیت اولیه 

محرز گرديده است.
 14-برابر راي شماره4924ماليكت خانم اعظم خرمي به شناسنامه شماره 343 كدملي 

1219379506  فرزند نعمت اله  نسبت به یک دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره یک  فرعي از109 

اصلي واقع دربخش یک طبق مبایعه نامه با ابطال مالکیت اولیه محرز گرديده است
15-برابر راي شماره4925 متقاضي ماليكت خانم معصومه خرمي به شناسنامه 
شماره 381 كدملي 1219305421 صادره فرزند نعمت اله  نسبت به یک دانگ مشاع از  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3084.43 متر مربع مجزی شده از پلاك 
شماره یک  فرعي از109 اصلي واقع دربخش یک طبق مبایعه نامه با ابطال مالکیت 

اولیه محرز گرديده است
16-برابر راي شماره 5205متقاضي ماليكت آقاي  اميرحسين غفاري به شناسنامه 
شماره 1210156792 كدملي 1210156792 صادره ازگلپايگان فرزند مجيد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 198.89 متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره 
2238فرعي از 1 اصلي واقع دربخش2 طبق ) سند ماليكت مشاعي( با ابطال مالکيت 

اوليه   محرز گرديده است 
17-برابر راي شماره  5207متقاضي ماليكت آقاي  محمد حسن فضائلي به شناسنامه 
شماره 21 كدملي 1219632831 صادره از گلپايگان فرزند قاسمعلي  نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1695.39 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره  
956 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4  ) مبايعه نامه عادي ( با ابطال مالکيت قاسمعلي 

فضائلي محرز گرديده است
18-برابر راي شماره 5209 متقاضي ماليكت آقاي / خانم محمدرضا اميني به 
شناسنامه شماره 18191 كدملي 1218711231 صادره از گلپايگان فرزند مصطفي   
نسبت به ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 23.30 متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره - فرعی از3731 اصلی واقع دربخش یک   ) مبايعه نامه عادي (با ابطال مالکیت 

اولیه  محرز گرديده است
19-برابر راي شماره  5462 متقاضي ماليكت آقاي  بهمن ياوري به شناسنامه شماره 
1210019711 كدملي 1210019711 صادره از گلپايگان فرزند زين العابدين   نسبت به 
ششدانگ  یک باب ساختمان به مساحت 212.67 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 
0فرعي از 4852 اصلي واقع دربخش1 طبق  ) سند ماليكت مشاعي(  با ابطال مالکیت 

اولیه  محرز گرديده است
20-برابر راي شماره  متقاضي 5469  ماليكت آقاي  جواد فياضي به شناسنامه 
شماره 619 كدملي 1218943580  فرزند محمدعلي  نسبت به ششدانگ  یک باب 
ساختمان  به مساحت 194.14متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره- فرعي از2421 
 اصلي واقع دربخش1 طبق  سند ماليكت مشاعي با ابطال مالگیت اولیه محرز 

گرديده است.
21-برابر راي شماره 5480 متقاضي ماليكت آقاي  سيد مجيد شجاعي به شناسنامه 
شماره 125 كدملي 1219395471 صادرهاز  گلپايگان فرزند سيد باقر  نسبت به 
ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 205.35 متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره 
3 فرعي از2403 اصلي واقع دربخش1 طبق ) سند ماليكت مشاعي(با ابطال مالکیت 

اولیه   محرز گرديده است
22-برابر راي شماره 5468متقاضي ماليكت آقاي  مجتبي عظمتي به شناسنامه 
شماره 23 كدملي 1219709549  فرزند محمدرضا  نسبت به ششدانگ یک باب 
مغازه  به مساحت 30.56 متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره- فرعي از906 
 اصلي واقع دربخش 1طبق)سند ماليكت مشاعي (با ابطال  مالکیت اولیه   محرز

 گرديده است 
23-برابر راي شماره 5309متقاضي ماليكت آقاي / خانم حسين سهرابي به شناسنامه 
شماره 5 كدملي 1219285552 صادره گلپايگان فرزند غضنفر  نسبت به ششدانگ 
یک درب باغ به مساحت 1683.94 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 96فرعي از 
 4 اصلي واقع دربخش2  طبق  ) سند ماليكت مشاعي( با ابطال مالکیت اولیه محرز

 گرديده است 
24-برابر راي شماره 5208متقاضي ماليكت آقاي  محمد جمالي به شناسنامه شماره 16 
كدملي 1219726184  فرزند حسين  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 
197.49 متر مربع مجزی شده از  پلاك شماره- فرعي از 4417 اصلي واقع دربخش1 

طبقسند مالکيت مشاعي با ابطال مالکيت اوليه  محرز گرديده است. 
25-برابر راي شماره 5804متقاضي  ماليكت آقاي / تراب جوانبخت به شناسنامه 
شماره 225 كدملي 1219168531 صادره از  گلپايگان فرزند محمدحسن نسبت به سه 
دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 521.35 متر مربع پلاك شماره 
0فرعي از 4429 اصلي واقع دربخش یک طبق ) سند ماليكت مشاعي با ابطال مالکيت  

متقاضي   محرز گرديده است  
26-برابر راي شماره 5805 متقاضي ماليكت آقاي / اسماعيل جوان بخت به شناسنامه 
شماره 450 كدملي 1219416649 فرزند محمدحسن  نسبت به سه دانگ مشاع از  
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 521.35 متر مربع پلاك شماره 0فرعي از 4429 
اصلي واقع دربخش یک طبق ) سند ماليكت مشاعي با ابطال مالکيت  متقاضي 

محرز گرديده است 
27-برابر راي شماره 2821 و راي اصلاحي 6190 مالکيت  آقاي / خانم حميد ياوري به 
شناسنامه شماره 4435 كدملي 1218842717 فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 331.92 متر مربع  مجزی شده از  پلاك شماره 17فرعي از2575 
اصلي واقع دربخش1 وپلاک  8 فرعي از 2576اصلي  واقع در بخش کي  طبق مبايعه 

نامه عادي با کسر مالکيت فریدون و مزگان مهاجری محرز گرديده است 
28-برابر راي شماره 5316متقاضي ماليكت آقاي / خانم فاطمه سلامي به شناسنامه 
شماره 8 كدملي 1219671282 صادره از گلپايگان فرزند حبيب اله نسبت به ششدانگ  
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7738.94 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 
2053  فرعي از2 اصلي واقع دربخش 6 طبق ) مبايعه نامه عادي (با ابطال مالکیت 

حبیب اله سلامی محرز گرديده است 
29-برابر راي شماره 4688متقاضي  ماليكت آقاي / خانم طيبه اعظمي به شناسنامه 
شماره 656 كدملي 1218897309 صادره از گلپايگان فرزند محمد اكبر نسبت به 
ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 35.45 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 18 

فرعی از 3574 اصلی واقع در بخش 1 طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال مالکیت 
اولیه   محرز گرديده است 

30-برابر راي شماره 4885 ماليكت آقاي محمدحسين زهري به شناسنامه شماره 236 
كدملي 1219227617 صادره از  گلپايگان فرزند عباس نسبت به ششدانگ  یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2274.52 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره 220فرعي از4 
اصلي واقع دربخش4 طبق مبایعه نامه عادی با ابطال میزان یک ونوزده یکصدوجهلم 
سهم متقاضی باطل و میزان یک و نوزده یکصدو چهلم سهم شهربانو شایسته   محرز 

گرديده است 
31-برابر راي شماره 5206ماليكت آقاي  ذبيح اله طبرزدي به شناسنامه شماره 3 كدملي 
1229839437 صادره از  گلپايگان فرزند محمد كاظم  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1741.67 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 43فرعی 
از 6 اصلی واقع در بخش 4 طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال مالکیت اولیه  محرز 

گرديده است
32-برابر راي شماره 5846ماليكت آقاي   احمد رضا روح اللهي به شناسنامه شماره 10 
كدملي 1219848808 صادره از گلپايگان فرزند حسين  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 12889.07 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره  77فرعي از 
53 اصلي واقع دربخش3 طبق مبایعه نامه عادی با کسر از سهم الارث حسن سامانی 

از پدرش محمد ابراهیم سامانی محرز گرديده است  
33-برابر راي شماره 5307متقاضي  ماليكت آقاي / خانم عباسعلي رجبي به شناسنامه 
شماره 2349 كدملي 4171857007 صادره از  اليگودرز فرزند محمدابراهيم  نسبت 
به  ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 199.74 متر مربع مجزی شده از  پلاك 
شماره - فرعي از4417 اصلي واقع دربخش 1طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال 

مالکیت اولیه  محرز گرديده است  
34-برابر راي شماره 4691 متقاضي  ماليكت آقاي / خانم مجتبي طالاري به شناسنامه 
شماره 853 كدملي 1218899530 صادره از گلپايگان فرزند احمدنسبت به ششدانگ 
کي باب ساختمان به مساحت 115.33 متر مربع مجزي شده از  پلاك شماره 5فرعي 
از 4 اصلي واقع دربخش2 طبق سند مالکیت مشاعی با ابطال مالکیت اولیه  محرز 

گرديده است
35-برابر راي شماره 5465 ماليكت خانم مريم زهري به شناسنامه شماره 1891 
كدملي 1218889179 صادره از گلپايگان فرزند محمدحسن نسبت به ششدانگ یک 
باب ساختمان  به مساحت 156 متر مربع مجزی شده از   پلاك شماره -فرعي از485 
اصلي واقع دربخش1 طبق ) مبايعه نامه عادي  ( با کسر از  مالکیت عذرا وکیلیمحرز 

گرديده است .
36-برابر راي شماره0015  ماليكت آقاي حميدرضا شفاعتي به شناسنامه شماره 
1399 كدملي 1218870273  فرزند رمضانعلي  نسبت به ششدانگ یک باب دامداری 
به مساحت 790.83 متر مربع مجزی شده از   پلاك شماره 22فرعي از 4769 اصلي 
واقع دربخش1 طبق ) سند ماليكت مشاعي ( با ابطال مالکیت اولیه متقاضی  محرز 

گرديده است 
37-برابر راي شماره6072متقاضي ماليكت خانم مريم ساماني به شناسنامه 
شماره 1529 كدملي 0053138661  فرزند علي اكبر  نسبت به ششدانگ یک باب 
مغازه به مساحت 30.86 متر مربع مجزی شده از پلاك شماره194 فرعي از1870 
 اصلي واقع دربخش1  طبق )سند ماليكت مشاعي( با اابطال مالکیت اولیه محرز 

گرديده است
38-برابر راي شماره0026 متقاضي ماليكت آقاي / خانم نسرين غفاري به شناسنامه 
شماره 192 كدملي 1755707940 فرزند حسينعلي نسبت به  49681سهم مشاع  از 
331212 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3312.12  متر مربع مجزی 
شده از پلاک شماره241   فرعي از6 اصلي واقع دربخش2 )سند ماليكت مشاعی( با 

ابطال مالکیت اولیه    محرز گرديده است
39-برابر راي شماره 0075متقاضي ماليكت آقاي  حجت اله غفاري به شناسنامه شماره 
6 كدملي 0622210531  فرزند حسينعلي  نسبت به 91082سهم مشاع  از 331212 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3312.12  متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره241   فرعي از6 اصلي واقع دربخش2 )سند ماليكت مشاعي( با ابطال مالکیت 

اولیه محرز گرديده است
40-برابر راي شماره0073متقاضي ماليكت  خانم شهناز غفاري به شناسنامه شماره 3 
كدملي 1219359947  فرزند حسينعلي نسبت به  49681سهم مشاع  از 331212 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3312.12  متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره241   فرعي از6 اصلي واقع دربخش2   )سند ماليكت مشاعی( باابطال ،مالکیت 

اولیه محرز گرديده است
41-برابر راي شماره 0074 متقاضي ماليكت آقاي / خانم مريم غفاري به شناسنامه 
شماره 2638 كدملي 0532417364  فرزند حسينعلي  نسبت به  49681سهم مشاع  از 
331212 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3312.12  متر مربع مجزی 
شده از پلاک شماره241   فرعي از6 اصلي واقع دربخش2  )سند ماليكت مشاعی(با 

ابطال ،مالکیت اولیه محرز گرديده است
42-برابر راي شماره 0076 ماليكت آقاي نصرت اله غفاري به شناسنامه شماره 883 
كدملي 1754134831  فرزند حسينعلي  نسبت به 91082سهم مشاع  از 331212 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3312.12  متر مربع مجزی شده از پلاک 
شماره241   فرعي از6 اصلي واقع دربخش2  )سند ماليكت مشاعي( با ابطال ،مالکیت 

اولیه محرز گرديده است
43-برابر راي شماره 5215مالکیت  خانم منصور گودرزي به شناسنامه شماره 110 
كدملي 4171633761   فرزند حسين نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 429.07 متر مربع مجزی شده  از پلاك شماره 317فرعي از 4 اصلي واقع 

دربخش2   سند ماليكت مشاعي  با ابطال مالکیت اولیه محرز گرديده است
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/01/29
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/13
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مفاد آراء
1/81 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان
در اجرای ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیات مبنی بر تایید 
 انتقال عادی و یا سهم مفروزی متقاضی صادر گردیده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود تا شخص یا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهی مبنی 
بر طرح دعوی اقدام نمایند و اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه خواهد بود 
و در صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد  و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027023671حسین رجب زاده فرزند اکبر  بشماره شناسنامه 
211 صادره از اصفهان بشماره ملی 1291339401 در ششدانگ یکباب ساختمان احداثی 
بر روی قسمتی از قطعه زمین پلاک 6577   واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت 

82/64 متر مربع خریداری طی سند رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2153301  مهدی صادقی وصفی رییس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق 
اصفهان

مفاد آراء
1/82 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000024 مورخ 1405/01/19 خانم فاطمه کریمی ریزی 
فرزند رضا نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 626/74  متر مربع 
مفروز از پلاک 106- اصلي واقع در کمال آباد لنجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خريداري شده از مالک رسمي خیراله حاتمی ریزی 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2152895 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

1/83 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000023 مورخ 1405/01/19 آقای کیوان فرهمند کاهریزی 
فرزند بهرام  نسبت به ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی محصور به مساحت  1000 
 متر مربع مفروز از پلاک 6 فرعی از 372-  اصلي واقع در کاهریز بخش 9 ثبت اصفهان 

مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي  غلامحسین فرهمند کاهریزی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2152631 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

1/84 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015001773 مورخ 1404/11/29 آقای سید رضا میر صفائی  
فرزند سید باقر  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به 

مساحت  360/66  متر مربع مفروز از پلاک 106-  اصلي واقع در کمال آباد بخش 9 ثبت 
اصفهان مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي محمد خلجی ریزی

2- راي شماره 140460302015001775 مورخ 1404/11/29 خانم راضیه فتحی ریزی فرزند 
نعمت اله نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  به مساحت  
360/66  متر مربع مفروز از پلاک 106-  اصلي واقع در کمال آباد بخش 9 ثبت اصفهان 

مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي محمد خلجی ریزی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2151958 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

1/85 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000020 مورخ 1405/01/19 آقای محمود خلیلی سده فرزند 
رجبعلی نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک درب باغ به مساحت  538/82 متر 
مربع مفروز از پلاک 104-  اصلي باقیمانده و 12 فرعی از 104- اصلی واقع در چمگردان 
مزرعه بوه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي  رجبعلی 

عابدینی چمگردانی
2- راي شماره 140460302015000022 مورخ 1405/01/19 خانم زهرا معتمدی سده فرزند 
ابراهیم نسبت به سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک درب باغ به مساحت  538/82 متر 
مربع مفروز از پلاک 104-  اصلي باقیمانده و 12 فرعی از 104- اصلی واقع در چمگردان 
مزرعه بوه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي  رجبعلی 

عابدینی چمگردانی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2151796 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

1/86 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000019 مورخ 1405/01/19 آقای مسعود ملکزاده قلعه 
قاسمی فرزند ایرج نسبت به ششدانگ يک باب خانه به مساحت  132/02 متر مربع 
 مفروز از پلاک 111-  اصلي واقع در حاجی آباد قلعه قاسم بخش 9 ثبت اصفهان

 مع الواسطه خريداري شده از مالک رسمي  رضا قلی ملکزاده قلعه قاسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2151378 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

1/87 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302011002380 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم اشرف ابراهیمی فرزند 
صفرعلی بشماره شناسنامه 8561  صادره از تهران در يک باب مغازه به مساحت 30/42 
متر مربع پلاک 1176 فرعي از 1 اصلي واقع در بخش 3 خريداري از مالک رسمي آقای  

علی اصغر غزاله محرز گرديده است. 
2- برابر راي شماره 140460302011002381 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم اشرف ابراهیمی فرزند 
صفرعلی بشماره شناسنامه 8561  صادره از تهران در يک قطعه باغ به مساحت 866/42 

متر مربع پلاک 178 فرعي از 1 اصلي واقع در بخش 3 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154506 حبیب اکبری رئیس  اداره ثبت و اسناد املاک شهرستان خوانسار
مفاد آراء

1/88 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302259000620 - 1403/07/09 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم مرضیه 
بهرامی فرزند قلی  بشماره شناسنامه 687  صادره از بوئين مياندشت  در يک قطعه زمين 
مزروعي به مساحت 661/89  متر مربع در قسمتي از املاک زراعی کوره کهریز از مزارع 
میرآباد تحت پلاک 4 فرعي از 49 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت جزء 
بخش 13 ثبت اصفهان خريداري از مالک رسمي آقای قلی بهرامی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154614 موسي الرضا امامي رئيس ثبت اسناد و املاک بوئين و مياندشت  
مفاد آراء

1/89 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302259000591 - 1404/04/26 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای 
بهمن کریمی فرزند عزت اله  بشماره شناسنامه 2917  صادره از بوئين مياندشت  در 
ششدانگ يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 1195/8  متر مربع بر روي قسمتي از 
املاک افوس تحت پاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئين و 
مياندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خريداري از مالک رسمي آقای هاشم هاشمی 

افوسی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2153412 موسي الرضا امامي رئيس ثبت اسناد و املاک بوئين و مياندشت  
مفاد آراء

1/90 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034029058 مورخ 1404/11/28 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم هادی 
خیاط زاده  فرزند محمد بشماره شناسنامه 7 صادره از کاشان درششدانگ قطعه زمین با 
کاربری کشاورزی به مساحت 164.84 متر مربع مفروز از پلاک 15  اصلی واقع در بخش 

2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا ظهیر محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2152411  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
تحديد حدود اختصاصي

1/204 شماره نامه : 140585602025000379-1405/01/22 چون تحديد حدود ششدانگ 
قطعه ملک بدون اعیانی با کاربری کشاورزی  پلاک شماره 172 فرعي از 2/25  واقع در 
قلعه آقا بخش 14 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتي به نام مرضیه نصر نصرآبادی 
فرزند فضل ا... نسبت به چهار دانگ و شریک در جريان ثبت است به علت عدم حضور 
متقاضي ثبت به  عمل نيامده اينک بنا به دستور قسمت اخيراز ماده 15 قانون ثبت و 
بر طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود ملک مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1405/03/05 
ساعت 9 در محل شروع و به عمل خواهد آمد، لذا به موجب اين آگهي به کليه مالکين 
و مجاورين اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور يابند. اعتراضات 
مجاورين و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس 
تحديدي تا 30 روز پذيرفته خواهد شد  و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعيين تکليف 
پرونده هاي معترضي ثبت معترض ظرف يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به اين 
اداره بايستي با تقديم دادخواست به مراجع ذيصلاح قضايي گواهي تقديم دادخواست 
 را اخذ و به اين اداره تسليم نمايد. تاريخ انتشار: 1405/01/29 م الف: 2152830  

ابوالفضل شهرياري نائيني مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک غرب اصفهان
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مفاد آراء
1/91 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034027022 مورخ 1404/10/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ناهید 
مدیحی ارمکی  فرزند فضل اله بشماره شناسنامه 41 صادره از کاشان درششدانگ 
یکدرب باغچه به مساحت 337.83 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 

کاشان خریداری از مالک رسمی آقای میرابوالقاسم زعیم محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2152405  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

 1/92  آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034028622 مورخ 1404/11/21 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امیر 
حسین دشت حکیمانی فرزند محمد بشماره شناسنامه 1250521718 صادره از کاشان 
در ششدانگ قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 230.10 متر مربع مفروز از پلاک 
15  اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علیرضا رضازاده محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

 م الف: 2153333  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/93 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034026391 مورخ 1404/10/21 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
اصغر حسن پور اقدام ابرغانی فرزند اسرائیل بشماره شناسنامه 1754 صادره از کاشان 
درششدانگ یک باب خانه به مساحت 111.47 متر مربع مفروز از پلاک 15  اصلی واقع 
در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای حسین امانت کار محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154267  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/94 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰3020302811 مورخ 1404/11/14 هیات دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فرشته جاوید 
پناه  فرزند هادی بشماره شناسنامه 1250148881 صادره از کاشان درششدانگ درب باغ 
به مساحت 400.72 متر مربع مفروز از پلاک 2001 فرعی از 45  اصلی واقع در بخش 2 

کاشان خریداری از مهدی دخیلی لتحری محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154252  حسن فتاح راوندی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
1/95 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034028404 مورخ 1404/11/20 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سید 
هادی مغربی فرزند محمد بشماره شناسنامه 303 صادره از کاشان درششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 99.95 متر مربع مفروز از پلاک 1255 فرعی از 49  اصلی واقع 
در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقایان دیدار و ماشااله اکبری و سید جواد 

پیوسته محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154311  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/96 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034023410 مورخ 1404/9/12 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم طاهره 
بخشی  فرزند ماشاله بشماره شناسنامه 50185 صادره از کاشان درششدانگ قطعه 
زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 131.14 متر مربع مفروز از پلاک 5848 فرعی 
از 45  اصلی واقع در بخش 2 کاشان متقاضی مالک رسمی مشاعی می باشد محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154216  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/97 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034027056 مورخ 1404/10/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی 
محمد پورمحمدیان  فرزند یدالله بشماره شناسنامه 25 صادره از کاشان درششدانگ یک 
باب خانه نیمه ساز به مساحت 160 متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 

2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر نجفی تبار محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154163 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/98 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034026414 مورخ 1404/10/21 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم میلاد کمائی فرزند ابوالقاسم بشماره شناسنامه 0014085992 صادره از کاشان 
درششدانگ یک باب خانه به مساحت 96.39 متر مربع مفروز از پلاک 9994 فرعی از 
 49  اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای عزیزاله اعتصام محرز 

گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154527  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
1/99 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034026404 مورخ 1404/10/21 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مهدی 
برزکار  فرزند علی آقا بشماره شناسنامه 1437 صادره از کاشان در ششدانگ قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 31.84 متر مربع مفروز از پلاک 52  اصلی واقع در بخش 2 

کاشان خریداری از مالک رسمی آقای جواد صفادوست محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154485  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/200 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034028403 مورخ 1404/11/20 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم مهدیه 
فروغی حسن آبادی  فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 1250553822 صادره از کاشان 
درششدانگ یک باب خانه به مساحت 148.24 متر مربع مفروز از پلاک 462 فرعی از 
40  اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای مهدی عباسی محرز 

گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154407  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

1/201 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰302034029080 مورخ 1404/11/30 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم حسین 
طرقی زاده  فرزند سیف اله بشماره شناسنامه 37 صادره از کاشان در ششدانگ ساختمان 
به مساحت 30.22 متر مربع مفروز از پلاک 52  اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری 

از مالک رسمی آقای جواد صفادوست محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2154474  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
 فقدان سند مالکیت

1/205 شماره نامه: 140585602026000424- 1405/01/22 چون مالک پلاک ثبتی 
1411 فرعی از 15176 اصلی، بخش 5 ثبت اصفهان با تسلیم 2 برگ استشهادیه محلی 
که امضاء شهود آن ذیل شماره 526 مورخ 1405/01/17 به گواهی دفتر اسناد رسمی 
492 اصفهان رسیده، مدعی مفقود شدن سند مالکیت که با مشخصات مالکیت: 
مالکیت  حسین ساعت چی فرزند احمد شماره شناسنامه 125 تاریخ تولد شماره ملی 
1285487060 با جز سهم 3 از کل سهم 6 بعنوان مالک سه دانگ مشاع از شش دانگ 
عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 294676 تاریخ 1392/09/07 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 77 شهر اصفهان استان اصفهان موضوع سند مالکیت اصلی بشماره 
چاپی 275616 سری ب سال 1370 که در صفحه 521 دفتر املاک جلد 70 ذیل شماره 
14582 ثبت گردیده است می باشد اکنون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی  
پلاک فوق را نموده است لذا به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت مر اتب در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
ظرف مدت ده روز اعتراض  خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به 
این اداره تسلیم و رسید اخذ نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند مالکیت به ارائه  
کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه  نشود اقدام به صدور سند  مالکیت 
المثنی  طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2153218 حسین زمانی علویجه مدیر 

واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
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مزایده اتومبیل
آگهی مزایده اموال منقول )خودرو( 

1/206 براساس پرونده اجرایی شماره 140204002133000890  به شماره بایگانی 
140300088 واحد اجرای اسناد رسمی دولت آباد یک دستگاه خودروی وانت پیکان 
OHV 1600 سفیدشیری رنگ مدل 1390 به شماره موتور 11489085643 و شماره 
شاسی NAAA46AA4BG155680 به شماره انتظامی 67 ایران 749و96 که به 
موجب  نامه راهنمایی و رانندگی مورخ 1403/02/02 متعلق است به آقای محمدعلی 
ملکوتی خواه فرزند رضا به ش.ش 13 و شماره ملی 5659529429 می باشد. که 
درقبال طلب خانم فاطمه واثقی خوندابی ونیم عشراجرایی بازداشت گردیده است. 
طیق نظرکارشناس رسمی خودروی وانت پیکان رنگ سفیدروغنی مدل 1390 به 
شماره انتظامی 68 ایران 749و96 در زمان بازدید با وضعیت فعلی نیاز به تعویض 
اتاق دارد و از تمام قسمت های اتاق جلو شامل هر دو درب و هر دو گلگیر و هردو 
چراغ جلو و سقف و شیشهو ستون ها و شاسی و قسمت جلو شامل سپر و سینی 
و رادیاتور و ضمایم موتور و کف اتاق و لاستیک ها به شدت خسارت دیده است 
و میزان خسارت وارده با توجه به دستمزد تعمیرات و قیمت قطعات جمعا مبلغ 
110.000.000 ریال معادل یکصدوده میلیون تومان برآورد و قیمت وانت پیکان 
مورد نظر در وضعیت موجود و تصادفی مبلغ هفتادمیلیون تومان برآورد می گردد.

که با توجه به مدل و وضعیت ظاهری به نظر کارشناس ارزش پایه خودرو به مبلغ 
700.000.000 ریال )معادل هفتادمیلیون تومان(ارزیابی گردیدوطالبین میتوانندبه 
جهت بازدید مراجعه و از مورد مزایده دیدن به عمل آورند.لازم به ذکراست پرداخت 
بدهی‌های پارکینگ وغیره به عهده برنده مزایده است. مزایده ازساعت ۹ صبح 
الی ۱۲ روز چهارشنبه مورخ 1405/02/09 درواحداجرای اسناد رسمی برخوارواقع 
دردولت آبادخیابان مطهری روبروی شرکت تعاونی شهرداری ازطریق مزایده به 
فروش می‌رسد. مزایده از مبلغ 700.000.000 ریال  )معادل هفتادمیلیون تومان( 
شروع وبه بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته میشود. ودرج درسایت سازمان به 
منزله انتشاردرروزنامه کثیرالانتشارمحلی می‌باشدوخریداران جهت شرکت درمزایده 
IR090100004061:بایدمبلغ ده درصدپایه مزایده راطی فیش سپرده به شماره حساب

013207670192به نام تمرکزوجوه سپرده اداره کل ثبت اسنادواملاک کشوربا شناسه 
واریز ۹۴۷۱۰۸۵۶۱۱۷۶۰۷۰۰۷۰۷۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰نزدبانک مرکزی بابت پرونده کلاسه 
فوق پرداخت نمایند.برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش راظرف 
مدت ۵ روزازتاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نمایدودرصورتی که ظرف 
مهلت مقررمانده فروش رابه حساب سپرده ثبت واریزنکندمبلغ مذکورقابل استرداد 
نبوده وبه حساب خزانه واریزخواهدشد.لازم به ذکراست کلیه هزینه های قانونی تا 
تاریخ مزایده اعم ازاینکه رقم قطعی آن معلوم شده یانشده باشدبه عهده برنده مزایده 
است ودرصورت وجود مازاد،وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق ازمحل مازادبه برنده 
مزایده مستردخواهدشدونیم عشروحق مزایده نقداوصول میگردد.ضمناچًنانچه 
روزمزایده تعطیل رسمی گردد،مزایده روزاداری بعدازتعطیلی درهمان ساعت ومکان 

مقرربرگزارخواهدشد.تاریخ انتشار: 1405/01/29 تاریخ مزایده: 1405/02/09  
م الف: 2153030 مهدی ذکاوتمند رییس واحد اجرا اداره ثبت اسناد و املاک 

شهرستان برخوار
 تحدید حدود اختصاصی

1/207 شماره نامه: 140585602031000053-1405/01/16 نظر به اینکه به موجب 
رای شماره 140460302031001200 مورخ 1404/9/24 هیات قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  تحت پلاک 4445 اصلی  واقع در کشتزار هنفش  بخش دو حوزه ثبتی 
نائین  در مالکیت موقوفه فاطمه چاوشیان محمدی و غیره به نمایندگی اداره اوقاف 
و امور خیریه شهرستان نایین به شناسه ملی 14003007671 منتشر گردیده و پرونده 
ثبتی فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به استناد تبصره 3 ذیل ماده 13 قانون 
فوق الذکر و طبق تقاضای تحدید حدود ملک مرقوم در روز شنبه 1405/02/19  
ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد.چنانچه روز تحدید حدود 
تعطیل رسمی اعلام گردد تحدید حدود در روز اداری بعد از تعطیلی در همان 
ساعت و مکان مقرر انجام خواهد شد.  لذا به موجب این آگهی به کلیه مالکین و 
مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات 
مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین 
تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی، گواهی 
 تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1405/01/29 

 م الف: 2152044  اباذر مهیمن رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نایین
تحدید حدود اختصاصی

1/208 شماره نامه: 140585602031000050-1405/01/16 نظر به اینکه به 
موجب رای شماره 140460302031001199 مورخ 1404/9/24 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی تحت پلاک ثبتی 3884 اصلی  واقع در کشتزار هنفش 
بخش دو حوزه ثبتی نائین  در مالکیت موقوفه وراث  خدیجه قلیان بنمایندگی اداره 
اوقاف و امور خیریه شهرستان نایین به شناسه ملی 14000797763 منتشر گردیده 
و پرونده ثبتی فاقد سابقه تحدید حدود می باشد لذا به استناد تبصره 3 ذیل ماده 
13 قانون فوق الذکر و طبق تقاضای مالک تحدید حدود ملک مرقوم در روز شنبه 
1405/02/19  ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد.چنانچه روز تحدید 
حدود تعطیل رسمی اعلام گردد تحدید حدود در روز اداری بعد از تعطیلی در همان 
ساعت و مکان مقرر انجام خواهد شد.  لذا به موجب این آگهی به کلیه مالکین و 
مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند اعتراضات 
مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین 

تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی، گواهی 
 تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1405/01/29 

 م الف: 2151963  اباذر مهیمن رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نایین
تحديد حدود اختصاصي

1/209 شماره نامه: 140585602259000022- 1405/01/18 چون خانم مهوش 
خانجانی فرزند مرتضی قلی به شناسنامه 2219 و کدملي 6219284372 بوئین و 
میاندشت در اجراي مقررات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي تقاضاي ثبت و صدور سند مالکيت نسبت به ششدانگ هر یک از قطعه 
مزروعی / باغ به مساحت های 10998/77 متر مربع و 3120/02 متر مربع و 11207/28 
متر مربع  تحت پلاک های 1112 و 1113 و 1114  فرعي از پلاک 206/1  اصلي واقع 
در افوس حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان را نموده و 
آراء شماره 140460302259000107 و 140460302259000108 و 140460302259000109  
مورخ  1404/02/13 هيات حل اختلاف موضوع قانون مذکور نسبت به آنها صادر شده 
و تحديد حدود قانوني پلاک اوليه تاکنون بعمل نيامده بنابراين طبق تبصره ماده 13 
آئين نامه قانون فوق الذکر تحديد حدود ششدانگ پلاک مذکور و بنام نامبرده فوق 
در روز شنبه مورخ 1405/03/02 از ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد 
فلذا به موجب اين آگهي به کليه مالکين و مجاورين اخطار مي گردد که در ساعت و 
روز مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين مطابق 
ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي تا 30 روز پذيرفته خواهد 
شد .اعتراض به تقاضاي تحديد حدود بايستي توسط معترض ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض به مرجع ثبتي با تقديم دادخواست به مرجع ذيصلاح قضائي 
صورت پذيرد. در صورتیکه تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد عملیات تحدید 
حدود در همان ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی با رعایت 
مواد قانونی فوق الاشاره صورت خواهد پذیرفت.  تاريخ انتشار: 1405/01/29 م الف: 
2149521  موسي الرضا امامي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت

تحديد حدود اختصاصي
1/210 شماره نامه: 140585602259000021- 1405/01/18 چون آقای محسن 
اصلانی فرزند ایرج به شناسنامه 4082 و کدملي 6219302729 فریدن در اجراي 
مقررات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
تقاضاي ثبت و صدور سند مالکيت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 39110/85 متر مربع  تحت پاک 1111  فرعي از پلاک 
206/1  اصلي واقع در افوس حوزه ثبت ملک بوئين و مياندشت جزء بخش 13 
ثبت اصفهان را نموده و رای شماره 140460302259000348    مورخ  1404/03/15 
هيات حل اختلاف موضوع قانون مذکور نسبت به آن صادر شده و تحديد 
 حدود قانوني پلاک اوليه تاکنون بعمل نيامده بنابراين طبق تبصره ماده 13 
آئين نامه قانون فوق الذکر تحديد حدود ششدانگ پلاک مذکور و بنام نامبرده فوق 
در روز شنبه مورخ 1405/03/02 از ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد 
آمد فلذا به موجب اين آگهي به کليه مالکين و مجاورين اخطار مي گردد که در 
ساعت و روز مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين 
مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورت مجلس تحديدي تا 30 روز پذيرفته 
خواهد شد .اعتراض به تقاضاي تحديد حدود بايستي توسط معترض ظرف مدت 
يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض به مرجع ثبتي با تقديم دادخواست به مرجع ذيصلاح 
قضائي صورت پذيرد. در صورتیکه تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد عملیات 
تحدید حدود در همان ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی با 
 رعایت مواد قانونی فوق الاشاره صورت خواهد پذیرفت.  تاريخ انتشار: 1405/01/29 
م الف: 2149485  موسي الرضا امامي مدير واحد ثبتي حوزه ثبت ملک بوئين 

و مياندشت
تحدید حدود اختصاصی

1/211 چون  تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به شماره 
پلاک 232 فرعی مفروز و مجزی شده از 19 فرعی از 15 اصلی واقع در روستای 
خونچه بخش ۵ که طبق پرونده ثبتی به نام خانم صغرا رئیسی خونچه در جریان 
ثبت است بنا به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت بر طبق تقاضای نامبرده 
تحدید حدود ملک مرقوم در تاریخ 1405/02/20 در ساعت 9 صبح در محل وقوع 
ملک شروع و انجام خواهد شد.  لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین و مالکین  
اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حاضر شوند اعتراضات مجاورین 
و صاحبان املاک طبق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ صورتمجلس تحدیدی تا ۳۰ 
روز پذیرفته خواهد شد. طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده 
های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم 
 دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1405/01/29  

 م الف: 2154349 احسان زارع رئیس اداره ثبت اسناد نیاسر
تحدید حدود اختصاصی

1/212 نظر به اینکه  تحدید ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 338.80 متر 
مربع به شماره پلاک 3445 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبتی 
قمصر که طبق پرونده ثبتی بنام علی صفدری فرزند محمد در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضی ثبت بعمل نیامده بنا به دستور قسمت اخیر 
ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پاک مرقوم در روز 
1405/02/21 در ساعت 8 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد و در صورت 
مصادف با روز تعطیلی عملیات تحدید حدود به روز بعد موکول خواهد شد. لذا 
بموجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در 
این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 
۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد 
شد. طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت ؛ 

معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم 
دادخواست به مراجع ذیصاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ نموده 
 و به این اداره تسلیم نماید.  تاریخ انتشار: 1405/01/29 م الف: 2152395 

نرجس نوش آبادی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قمصر 
تحدید حدود اختصاصی

1/213 نظر به اینکه  تحدید ششدانگ یک قطعه زمین پنج جریبی مشهور به 
عبوس به شماره پلاک 1396 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش یک حوزه ثبتی 
قمصر که طبق پرونده ثبتی بنام سونیا فیضی و غیره همگی ورثه ایران خانم 
فیضی در جریان ثبت است به علت عدم حضور متقاضی ثبت بعمل نیامده بنا 
به دستور قسمت اخیر ماده ۱۵ قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود 
پلاک مرقوم در روز دوشنبه  1405/02/21 در ساعت 8 صبح در محل شروع و به 
عمل خواهد آمد و در صورت مصادف با روز تعطیلی عملیات تحدید حدود به روز 
بعد موکول خواهد شد. لذا بموجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار میگردد 
که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی 
تا ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد. طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف 
پرونده های معترضی ثبت ؛ معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم 
 دادخواست را اخذ نموده و به این اداره تسلیم نماید.  تاریخ انتشار: 1405/01/29
 م الف: 2152820 نرجس نوش آبادی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قمصر          

تحديد حدود اختصاصي
1/214 شماره نامه: 140485602033005171- 1404/11/28 چون تمامي ششدانگ 
قطعه زمین مزروعی پلاک ثبتي 277 فرعي از 214- اصلي واقع در یحیی  آباد جزء 
بخش 11 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقاي محمد امین فرزانه پی 
فرزند  محمدآقا  در جريان ثبت ميباشد و عمليات تحديد حدود قانوني آن به عمل 
نيامده است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي 
نامبرده تحديد حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 1405/03/04  ساعت 10  در 
محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب اين آگهي به کليه مجاورين اخطار 
مي گردد که در روز و ساعت مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات 
مالکين يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي 
 تا سی روز پذيرفته خواهد شد.تاريخ انتشار:1405/01/29  م الف: 2155444 

رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز
تحديد حدود اختصاصي

1/215 شماره نامه: 140485602033005169- 1404/11/28 چون تمامي ششدانگ 
قطعه زمین مزروعی پلاک ثبتي 276 فرعي از 214- اصلي واقع در یحیی  آباد جزء 
بخش 11 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقاي محمد آقا فرزانه پی فرزند 
اکرم  آقا در جريان ثبت ميباشد و عمليات تحديد حدود قانوني آن به عمل نيامده 
است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي نامبرده 
تحديد حدود پلاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 1405/03/04  ساعت 9  در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب اين آگهي به کليه مجاورين اخطار مي 
گردد که در روز و ساعت مقرر در اين آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين 
يا مجاورين مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي تا 
 سی روز پذيرفته خواهد شد.تاريخ انتشار:1405/01/29  م الف: 2155463 

رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز
تحديد حدود اختصاصي

1/216 شماره نامه: 140485602033005170- 1404/11/28 چون تمامي ششدانگ 
قطعه زمین مزروعی پلاک ثبتي 280  فرعي از 214- اصلي واقع در یحیی  
آباد جزء بخش 11 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقاي یوسف 
فرزانه پی فرزند محمد  آقا در جريان ثبت ميباشد و عمليات تحديد حدود 
قانوني آن به عمل نيامده است. اينک بنا به دستور قسمت اخير ماده 15 قانون 
ثبت و طبق تقاضاي نامبرده تحديد حدود پاک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 
1405/03/04  ساعت 9:30  در محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب 
اين آگهي به کليه مجاورين اخطار مي گردد که در روز و ساعت مقرر در اين 
آگهي در محل حضور يابند و اعتراضات مالکين يا مجاورين مطابق ماده 20 
 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي تا سی روز پذيرفته خواهد شد.

تاريخ انتشار:1405/01/29  م الف: 2155501 رحمت اله شاهدي مدیر واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملک نطنز

فقدان سند مالکیت
1/217 شماره نامه: 140585602015000131- 1405/01/23 نظر به اینکه  خانم 
گوهر عبدالهی ریزی فرزند نعمت اله به شماره ملی 1170473652  به استناد 
2 برگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده، مدعی 
گردیده که سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یکبابخانه پلاک 1345  
فرعی از 658  اصلی واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان که ذیل شماره 
دفتر اماک الکترونیکی 139520302015001708 به نام وی  ثبت و سند مالکیت 
اصلی به شماره چاپی 645347  صادر و تسلیم گردیده و معامله دیگری انجام 
نشده و به علت جابجایی مفقود شده است لذا چون نامبرده درخواست صدور 
سند مالکیت المثنی نموده اند، طبق ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت، 
مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک موصوف 
یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز پس 
از آن به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً با مدارک مثبت تسلیم نماید و 
چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا در صورت اعتراض، اصل سند 
یا سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت، المثنای سند مالکیت را طبق مقررات 
 صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد. محدودیت: ندارد. م الف: 2153938 

مصطفی شمسی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرین شهر) لنجان (



آگهی7 شنبه  29 فروردین  1405 / 29  شوال 1447/ 18  آوریل 2026/ شماره 4570

مفاد آراء
1/203 آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره 
ثبت اسناد و املاک شهرستان مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت 
فوق الذکر تصرفات مفروزی یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت 
رسمی مشاعی یا قباله انتقال عادی مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد 
آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو  روزنامه زاینده رود و اخبار اصفهان 
منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی نسبت به آراء مذکور معترض 
باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در 
اینصورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت 
 بنام متصرف می نماید. لیکن صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به

 دادگاه نخواهد بود.
1-  رأی شماره 140460302009007863مورخ1404/10/03 نادر امینی فرزند براتعلی 
در ششدانگ صرفا عرصه یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت  4576/85  مترمربع 
مجزی شده از 500 - اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
مالک رسمی عباسعلی اکبری لنجانی بموجب سند شماره 15592  مورخ 1352/8/01 

دفتر 100 - اصفهان
2- رأی شماره 140460302009009311مورخ 1404/12/07 امید باغی فرزند علی در 
ششدانگ یک باب مغازه به مساحت  37/83 مترمربع مجزی شده از 85 فرعی از 
16– اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

عوضعلی حسامی اسماعیل ترخانی 
  3 - رأی شماره 140460302009009087مورخ 1404/11/30 مهناز موید فرزند شهباز 
در ششدانگ زمین مزروعی به مساحت 1143/02 مترمربع مجزی شده از 16 – اصلی 
واقع در بخش   8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی کریم باقرزاده 

بموجب سند شماره 18995 مورخ 1349/11/03 دفتر 3 –  شهرضا
4 - رأی شماره 140460302009009335مورخ 1404/12/07 سید محسن ناظری فرزند 
مهدی در ششدانگ صرفا عرصه یک قطعه زمین کشاورزی محصور )مشجر ( به 
مساحت 1781/10 مترمربع مجزی شده از 382– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت 
ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رحمت اله نوری بموجب سند شماره 10970 

مورخ 1343/06/10 دفتر 86 - اصفهان
5-  رأی شماره 140460302009009336مورخ 1404/12/07 ابراهیم صادقی فرزند 
حسین در ششدانگ یکباب خانه به مساحت  267/27 مترمربع مجزی شده از 158 
فرعی از سه – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
رسمی عباسعلی صادقی سرارودی  بموجب سند شماره 25650مورخ 1351/03/03 

دفتر سه - شهرضا
6 -  رأی شماره 140460302009009339مورخ 1404/12/07حسین ماوردی زودانی 
فرزند رضا در ششدانگ صرفا عرصه یک درب باغ  به مساحت  1011/78 مترمربع 
مجزی شده از 531 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
مالک رسمی حسنعلی ماوردی زودانی بموجب سند شماره 22808 مورخ 1341/12/08 

دفتر 29- اصفهان
7-  رأی شماره 140460302009009321مورخ 1404/12/07 زهرا احمدی فرزند 
محمدعلی درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  149/78 
مترمربع مجزی شده از  412 فرعی از 19– اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک 

مبارکه و با واسطه از مالک رسمی جعفر بهرامی قهنویه 
 8-  رأی شماره 140460302009009320مورخ 1404/12/07 علیرضا خاکی مبارکه 
فرزند غلام حسین درسه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت  149/78 
مترمربع مجزی شده از  412 فرعی از 19– اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک 

مبارکه و با واسطه از مالک رسمی جعفر بهرامی قهنویه
9-رأی شماره 140460302009003595مورخ 1404/05/11 علی خاص احمدپور 
مبارکه فرزند کرمعلی در ششدانگ یک درب باغ به مساحت  2669/80 مترمربع 
مجزی شده از 24 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
از مالک رسمی مصطفی نصوحی بموجب سند شماره 22210 مورخ 1344/08/24 

دفتر 62 – اصفهان
10- رأی شماره 140460302009009091مورخ 1404/11/30 مرتضی کبیری بارچانی 
فرزند رمضان در 1004/07 سهم مشاع از 1804/07 سهم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  1804/07 مترمربع مجزی شده از 500 – اصلی واقع در بخش 
9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محمد بابائی بارچانی بموجب 

سند شماره 8459 مورخ 1350/12/10 دفتر 100 – لنجان
11- رأی شماره 140460302009009092مورخ 1404/11/30رقیه بابائی بارچانی فرزند 
محمد در 800 سهم مشاع از 1804/07 سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  1804/07 مترمربع مجزی شده از 500 – اصلی واقع در بخش 9  حوزه ثبت 
ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محمد بابائی بموجب سند شماره 8459 مورخ 

1350/12/10 دفتر 100 – لنجان 
12-  رأی شماره 140460302009009314مورخ 1404/12/07 اصغر عکافی مبارکه 
فرزند قاسم در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  200/77 مترمربع مجزی شده از 
یک – اصلی واقع در بخش 9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

اسماعیل عکافی بموجب سند شماره 55900 مورخ 1351/06/08 دفتر 29 – اصفهان
13- رأی شماره 140460302009009318مورخ 12/07/ 1404قاسم خلیلی لنجی 
فرزند اسماعیل در ششدانگ یک درب باغ به مساحت  2448/71 مترمربع مجزی 
شده از 543 – اصلی واقع در بخش 9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
 رسمی حسین کریمی هراتمه بموجب سند شماره 4384مورخ 1350/01/13 

دفتر 100 – لنجان
14- رأی شماره 140460302009009095مورخ 1404/11/30 خدارحم درویشی 
فرزند بختیار در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  223/28 مترمربع مجزی 
شده از یک – اصلی واقع در بخش 9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
 مالک رسمی قدمعلی ایرانپور بموجب سند شماره 55961 مورخ 1351/06/08 

دفتر 29 – اصفهان
15- رأی شماره 140560302009000022مورخ 1405/01/11 محمد ایرانپور فرزند 
حسین در ششدانگ یک باب ساختمان نیمه ساز به مساحت  270/92 مترمربع 
مجزی شده از 573 فرعی از 19  – اصلی واقع در بخش 8  حوزه ثبت ملک مبارکه و 

با واسطه از مالک رسمی امیر حمزه کیانی قهنویه 
16- رأی شماره 140460302009009316مورخ 1404/12/07 فرامرز رضائی الوقره 
فرزند محمدرضا در ششدانگ یکدرب باغ به مساحت  999/38 مترمربع مجزی 
شده از 531 – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
 مالک رسمی احمدعلی باقری بموجب سند شماره 22820 مورخ 1341/12/08

 دفتر 29 – اصفهان
17 - رأی شماره 140460302009007300مورخ 1404/09/13جواد اکبری کوشکچه 
فرزند تقی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1213/65 مترمربع 
مجزی شده از 500 – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
مالک رسمی تقی اکبری کوشکچه بموجب سند شماره 8453 مورخ 1350/12/10 

دفتر 100 – لنجان
18- رأی شماره 140360302009006487مورخ 1403/11/05 مسلم کریمی کوشکچه 
فرزند خدارحم در ششدانگ زمین کشاورزی )با بهره برداری فعلی باغ ( به مساحت 
1053/36مترمربع مجزی شده از 500 – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محمد بابایی بارچانی بموجب سند شماره 8459 

مورخ 1350/12/10 دفتر 100 - لنجان
تاريخ انتشار نوبت اول: 1405/01/29
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/13

م الف: 2155755  مظاهر نصرالهی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه 
فقدان سند مالکیت

1/218 شماره نامه: 140585602015000132- 1405/01/23 نظر به اینکه  خانم 
گوهر عبدالهی ریزی فرزند نعمت اله به شماره ملی 1170473652  به استناد 
2 برگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود رسما گواهی شده، مدعی 
گردیده که سند مالکیت ششدانگ یکبابخانه پلاک 2951  فرعی از 658  اصلی 
واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان که ذیل شماره دفتر املاک الکترونیکی 
139520302015001042  به نام وی  ثبت و سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 
068687  صادر و تسلیم گردیده و معامله دیگری انجام نشده و به علت جابجایی 
مفقود شده است لذا چون نامبرده درخواست صدور سند مالکیت المثنی نموده، طبق 
ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت، مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی 
انجام معامله نسبت به ملک موصوف یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز پس از آن به این اداره مراجعه و اعتراض خود را 
کتباً با مدارک مثبت تسلیم نماید و چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد و یا 
در صورت اعتراض، اصل سند یا سند معامله ارائه نشود، اداره ثبت، المثنای سند 
 مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد. محدودیت: ندارد. 
م الف: 2153957 مصطفی شمسی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زرین 

شهر) لنجان (
            فقدان سند مالکیت

1/219 حسین کریمی حسن ابادی تقاضای وارده ۴۰۵۱۰۲۱ مورخ 1404/۱۲/۲۳ 
باستناد ۲ برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده 
مدعی است سند مالکیت ۱۲۰۰۰ سهم از ۴۶۲۶۹۴ سهم مشاع ششدانگ قطعه زمین 
مزروعی شماره ۷۰۹ فرعی از ۴۰ اصلی بخش ۲ کاشان به مساحت ۴۶۲۶۹۴ متر مربع 
ذیل دفتر الکترونیکی ۱۴۰۳۲۰۳۰۲۰۳۴۰۰۴۹۵6 ثبت و سند مالکیت به شماره سریال 
۰۶۱۲۳9 سری ب سال ۰۲ صادر و که به علت جابجائی مفقود و تاکنون پیدا نگردیده 
چون درخواست صدور سند مالکیت المثنى نموده طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلا حی 
آئین نامه قانون ثبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک 
مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ۱۰ روز به 
این اداره مراجعه و اعتراض خود را كتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صور تمجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر 
ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی 
سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.   م الف: 2154205  

محمد علی ناظمی اشنی رییس اداره ثبت و املاک اسناد کاشان
فقدان سند مالکیت

1/220 مجتبی کریمی حسن ابادی تقاضای وارده ۴۰۵۱۰۲۱ مورخ 1404/۱۲/۲۳ 
باستناد ۲ برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده 
مدعی است سند مالکیت ۱۲۰۰۰ سهم از ۴۶۲۶۹۴ سهم مشاع ششدانگ قطعه زمین 
مزروعی شماره ۷۰۹ فرعی از ۴۰ اصلی بخش ۲ کاشان به مساحت ۴۶۲۶۹۴ متر مربع 
ذیل دفتر الکترونیکی ۱۴۰۳۲۰۳۰۲۰۳۴۰۰۴۹۵۴ ثبت و سند مالکیت به شماره سریال 
۰۶۱۲۳۷ سری ب سال ۰۲ صادرو که به علت جابجائی مفقود و تاکنون پیدا نگردیده 

چون در خواست صدور سند مالکیت المثنى نموده طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی 
آئین نامه قانون ثبت آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک 
مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی تا ۱۰ روز به 
این اداره مراجعه و اعتراض خود را كتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صور تمجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر 
ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی 
سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2154191  

محمد علی ناظمی اشنی  رییس اداره ثبت و املاک اسناد کاشان 
فقدان سند مالکیت

1/221 به موجب تقاضای وارده شماره ۴۰۴۰۱۵۰ مورخ 1404/۱۰/08 آقای داود 
صباغی به استناد دو برگ استشهادیه مصدق پیوست که امضاء شهود رسما گواهی 
گردیده مدعی است ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین به شماره ۱۳۶۶۰ 
فرعی از ۱۵ اصلی قطعه سی تفکیکی مفروز و مجزی شده از ۱2۹۰۰ فرعی از 
اصلی مذکور بخش دو حوزه ثبتی کاشان به مساحت ۵۷.۳۵ متر مربع به نام داود 
صباغی ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی ۰۶۲۲۵۸ سری ب سال ۰۲ و شماره 
دفتر اماک الکترونیک ۱۴۰۳۲۰۳۰۲۰۳۴۰۰۳۸۶۹ صادر و تسلیم گردیده است 
که به علت جابجائی مفقود گردیده است تقاضای صدور سند المثنی را نموده 
لذا طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هر 
کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض 
خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب 
صورت مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف 
مدت مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی 
 سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2154428 

محمد علی ناظمی اشنی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 
فقدان سند مالکیت

1/222 طبق تقاضای وارده 4001034 مورخ 1405/01/15  به استناد دو برگ 
استشهادیه مصدق پیوست که امضاء شهود رسما گواهی گردیده علی اصغر 
احمدی مدعی است که سند مالکیت یک دانگ مشاع از ششدانگ بنای احداثی 
)طلق با عرصه وقف(  پلاک شماره 6982  فرعی از پاک  11  اصلی بخش 2 
کاشان به مساحت 197/14 متر مربع به نام علی اصغر احمدی به شماره چاپی 
856438  سری ب سال 99  دفتر الکترونیک 139920302034025342 به علت 
جابجائی مفقود گردیده و تاکنون پیدا نگردیده و تقاضای صدور سند المثنی را 
نموده لذا طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا 
هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب صورت 
مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مدت 
مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی 
 سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2152834

 محمد علی ناظمی اشنی  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کاشان 
فقدان سند مالکیت

1/223  طبق وارده شماره 1405/01/10 - 4000585 باستناد ۲ برگ استشهادیه 
مصدق پیوست که امضاء شهود رسما گواهی گردیده صدیقه وطنی مدعی اند که 
سند مالکیت ۶ دانگ خانه به مساحت ۳۰۵.۴۹ متر مربع شماره 1441/1  بخش 1  
کاشان بشماره چاپی ۶۲۰۱۶۹ دفتر الکترونیک ۱۴۰۰۲۰۳۰۲۰۳۴۰۱۹۸۰۵ به نام صدیقه 
وطنی صادر و تسلیم شد که علت جابه جایی مفقود شد و تقاضای صدور سند المثنی 
را نموده اند لذا طبق تبصره ۱ ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی 
تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود 
میباشد از تاريخ انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
را کتباً ضمن ارایه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب صورت 
مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مدت 
مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند 
مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف: 2153419   محمد 

علی ناظمی اشنی  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان          
فقدان سند مالکیت

1/224 فقدان سند مالکیت پلاک 4 فرعی از 171 اصلی بخش 1  ، محمد بخشنده 
فرزند محمداسماعیل باستناد يکبرگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود 
رسماً گواهی شده مدعی است که تمامت 3 سهم مشاع از 12 سهم ششدانگ 
پلاک 4 فرعی از 171 اصلی در گلپایگان بخش 1 که در دفتر الکترونیکی 
140020302010009503 بنام محمد بخشنده فرزند محمد اسماعیل ثبت و سند 
صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری هم انجام نشده است. نحوه گم شدن یا از 
بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود شده است چون در خواست صدور 
المثنی سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین نامه 
قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله غیر از آنچه در 
این آگهی ذکرشده( نسبت به آن یا وجود سند ماليكت مزبور نزد خود باشد از تاریخ 
انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل 
سند ماليكت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به 
ارائه مسترد گردد اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل 
سند ارائه نشود المثنی سند ماليكت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. 
م الف 2151992 محمد سلمانی مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گلپایگان از 

طرف الهه نادری
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شنبه 29 فروردین 1405 / 29 شوال 1447 / 18 آوریل 2026 / شماره 4570

 دبیر پویش ملی نجات بناها، محوطه‌ها و بافت‌های 
تاریخی ایران گفت: آسیب به میراث فرهنگی در کنار 
تخریب زیرساخت‌ها، بیانگر آن است که جنگ اخیر 
ابعاد گسترده‌تری دارد و هویت تاریخی و فرهنگی و 

تمدن ایران را نیز هدف قرار داده است.
به گزارش ایرنا، محمد مهدی کلانتری در نشست 
تخصصی میراث‌فرهنگی اصفهان در جنگ تحمیلی 
چهل روزه که به مناسبت روز جهانی بناها و محوطه‌های 
تاریخی در عمارت پیشه و هنر اصفهان برگزار شد، 
افزود: برخی اظهارنظرهای رسمی دشمن آمریکایی 
صهیونیستی نیز این موضوع را تأیید می‌کند و نشان 
می‌دهد که نگاه به ایران، صرفاً محدود به وضعیت 
سیاسی کنونی نیست بلکه ریشه در نگاه تاریخی به 

این سرزمین دارد.
وی گفت: در مقابل این شرایط، نوعی همگرایی و 
همدلی میان اقشار مختلف مردم شکل گرفته که قابل 
توجه است و فراتر از دیدگاه‌های سیاسی، بر محور دفاع 

از ایران و هویت ملی استوار است.
کلانتری ادامه داد: این همراهی اجتماعی که در سطح 
جامعه مشاهده می‌شود، ظرفیت مهمی برای عبور از 

شرایط کنونی است و باید برای حفظ آن تلاش شود.
دبیر پویش ملی نجات بناها، محوطه‌ها و بافت‌های 
تاریخی ایران گفت: صیانت از میراث فرهنگی به‌عنوان 
بخشی از هویت ملی، نیازمند توجه جدی و مشارکت 
عمومی است و در شرایط فعلی، این موضوع اهمیت 

دوچندان پیدا کرده است.
وی افزود: تجربه‌های تاریخی نشان می‌دهد که 
میراث فرهنگی همواره در معرض تهدید بوده اما آنچه 

اهمیت دارد، میزان توجه و تلاش برای حفاظت از این 
سرمایه‌های ارزشمند در بزنگاه‌های حساس است.

دبیر پویش نجات بناها و محوطه‌ها و بافت‌های 
تاریخی ایران با اشاره به وارد آمدن خسارات گسترده 
به میراث فرهنگی اصفهان در جریان حملات هوایی 
گفت: در جریان این حملات، ۲۸ اثر تاریخی در 
استان اصفهان دچار آسیب شده‌اند که در این میان، 
۲ اثر ثبت جهانی نیز به‌طور مستقیم خسارت دیده‌اند 

و این موضوع نشان‌دهنده شدت و گستردگی 
تخریب‌هاست.کلانتری افزود: میدان نقش جهان 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین آثار ثبت جهانی ایران در این 
حملات دچار آسیب شد و در کنار آن، باغ چهل‌ستون 
نیز که در فهرست باغ‌های ایرانی ثبت شده از گزند این 
بمباران‌ها در امان نمانده است.وی گفت: در تاریخ ۱۶ 
اسفندماه و بر اثر اصابت در محدوده خیابان پاسداران، 
به دلیل نزدیکی به میدان نقش جهان، مسجد جامع 
عباسی نیز دچار آسیب‌هایی شد و در برخی نقاط، 
کاشی‌کاری‌های ارزشمند این بنا دچار ریزش و 
جداشدگی شده‌اند به‌گونه‌ای که احتمال ریزش بیشتر 
نیز وجود دارد.وی افزود: در ۱۸ اسفندماه نیز با اصابت 
به ساختمان استانداری اصفهان که در حریم درجه یک 
آثار تاریخی قرار دارد، مجموعه‌ای از بناهای ارزشمند 
دولتخانه صفوی آسیب جدی دیدند.دبیر پویش ملی 
نجات بناها، محوطه‌ها و بافت‌های تاریخی ایران گفت: 
در این حادثه، تالار اشرف، عمارت رکیب‌خانه )موزه 
هنرهای تزئینی(، عمارت جبه‌خانه )موزه هنرهای 
معاصر(، تالار تیموری و حتی بخش‌هایی از مجموعه 

چهل‌ستون دچار خسارت شدند.

 حضور دانش‌آموزان و خانواده‌هایشان در کنار معلمان 
و مدیران در تجمع‌های شبانه حمایت از میهن، 
جلوه‌ای ارزشمند از همبستگی ملی و تربیتی است که 
می‌تواند آینده‌ای روشن و مقتدر برای کشور رقم بزند 

و در ذهن و باور نسل جوان تثبیت شود.
 این همبستگی که در نهاد تعلیم و تربیت شکل 
گرفته از پای کلاس درس مجازی با ایثار معلمان 
در نهایت تلاش برای روند یادگیری و انتقال علم به 
دانش‌آموزان شکل گرفته و به سنگر تجمع‌های شبانه 

رسیده است.
مدیرکل آموزش و پرورش اصفهان در جمع شبانه 
مردم اصفهان با تأکید بر نقش تعیین‌کننده مردم 
در صحنه‌های مختلف انقلاب اسلامی گفت: حضور 
گسترده و مشارکت حماسی مردم در این روزها، 
نشان‌دهنده پشتیبانی قاطع آنان از آرمان‌های 
انقلاب و نظام است و همین حضور، عامل اصلی 
دلگرمی رزمندگان در میدان‌های نبرد و مایه هراس 
دشمنان خواهد بود.محمدرضا نظریان با قدردانی 
از حضور فرهنگیان، مدیران مدارس و خانواده‌ها در 
این اجتماع باشکوه افزود: تداوم این حضور پرشور 
مردمی، زمینه‌ساز پیروزی نهایی جبهه حق خواهد 
بود، همانطور که هر شب شاهد افزایش این مشارکت 
مؤثر و الهام‌بخش هستیم.وی اظهار داشت: ایران 
دارای پیشینه تاریخی کهنی است و همواره ثابت 
کرده است که این مردم هستند که سرنوشت کشور را 
رقم می‌زنند؛ امروز نیز باید با حضور پرشور در صحنه، 
مقدمات پیروزی را بیش از پیش فراهم کنیم تا شاهد 
شکوه ایران اسلامی باشیم.مدیرکل آموزش و پرورش 

استان اصفهان ادامه داد: در شهرهای مختلف، مردم 
فارغ از هرگونه تفاوت و سلیقه سیاسی، برای ایران، 

انقلاب و آرمان‌های امام شهید در صحنه حاضرند.
وی بر اهمیت مشارکت حداکثری و خالی نگذاشتن 
میدان تأکید و خاطرنشان کرد: ایران دارای پیشینه 
تاریخی کهنی است و همواره ثابت کرده که این مردم 
هستند که سرنوشت کشور را رقم می‌زنند؛ امروز 
نیز باید با حضور پرشور در صحنه، مقدمات پیروزی 
را بیش از پیش فراهم کنیم تا شاهد شکوه ایران 

اسلامی باشیم.
وی، با گرامیداشت یاد شهدای والامقام جنگ رمضان 
و نیز دانش‌آموزان شهیدی که اسطوره‌های ایثار، 
مقاومت و شهادت هستند و نامشان در تاریخ این 
مرز و بوم ماندگار خواهد بود گفت: دانش‌آموزان 
شهید، به‌ویژه شهدای میناب و سایر مناطق، نمادهای 
واقعی فداکاری‌اند و در استان اصفهان نیز جمعی 
از دانش‌آموزان و فرهنگیان به فیض شهادت نائل 
آمده‌اند که یاد و نام آنان همواره در نظام تعلیم و تربیت 
زنده خواهد ماند.وی با بیان اینکه در حوادث اخیر 
۱۵ دانش‌آموز و معلم در استان اصفهان به شهادت 
رسیدند که داغ سنگینی بر جامعه فرهنگی وارد کرد 
افزود: امیدواریم همگی ما در قبال خون این شهدای 
نوجوان سربلند باشیم و شرمنده شهدا نشویم.مدیرکل 
آموزش و پرورش اصفهان، خانواده‌های معظم 
شهدا را افتخاری بزرگ برای کشور دانست و افزود: 
خانواده‌های شهدا، الگوهای بی‌بدیل ایثار و مقاومت 
هستند و باید این روحیه و فرهنگ ارزشمند در فرآیند 
تعلیم و تربیت نسل آینده مورد توجه جدی قرار گیرد.

شهردار اصفهان گفت: روابط بین‌المللی باید در حوزه 
صنایع دستی سهیم و از تمام ظرفیت شهرداری برای 
کمک به به این حوزه استفاده شود.علی قاسم‌زاده 
در آیین تجلیل از پیشکسوتان حوزه صنایع دستی 
اظهار کرد: روابط بین‌المللی باید در حوزه صنایع 
دستی سهیم و از تمام ظرفیت شهرداری برای 
کمک به به این حوزه استفاده شود؛ هنرمندان 
سرمایه‌های شهر هستند.وی با اشاره به تشکیل 
اتحادیه شهرهای انسان‌گرا افزود: سال گذشته 
دعوت‌نامه‌ای از وزارت خارجه برای شهردار اصفهان 
ارسال شد و کره جنوبی قصد تشکیل اتحادیه‌ای به 
نام شهرهای انسان‌گرا داشت؛ در دنیا ۲۵ شهر که 
هنوز در آنها انسانیت و معنویت زنده است را انتخاب 
کرده بود که یکی از شهر شهرها اصفهان بود.شهردار 
اصفهان با بیان اینکه معماری شهر اصفهان یکی از 
فاکتورها برای انتخاب این کلان‌شهر به‌عنوان شهر 
انسان‌گرا بود، تصریح کرد: مظاهر معماری انسان‌گرا 
در آثار تمدنی از آل‌بویه تا صفویه در اصفهان بررسی 

شده بود، از جمله پل خواجو که به‌غیر از ارتباط، 
امکان نشستن مردم کنار هم، لذت بردن از طبعیت 
و آوازخواندن را فراهم می‌کند یا میدان امام )ره( 
که مظهر تجارت، معنویت و تعامل است، برای آنها 
جالب بود؛ همین موارد موجب شده انسانیت هنوز 
در کشور ما زنده بماند.وی با بیان اینکه اصفهان 
شهری فوق‌العاده است و این ویژگی‌ها را مرهون 
هنرمندان است که در حوزه‌های مختلف خلق اثر 
کرده‌اند، تصریح کرد: باید به هنرمندان بالید، زیرا 
میراث ملموس کار آن‌ها است و میراث ناملموس، 
انسانیت و معنویت در جامعه است.شهردار اصفهان 
با بیان اینکه امیدوارم این جنگ به‌نفع ملت ایران 
به سرانجام برسد، گفت: به‌نظر می‌رسد روزهای 
خوبی در پیش داشته باشیم، پس از ۴۰ سال ستیز 
با دشمنی که سعی در از بین بردن تمدن ما داشت، به 
نقطه‌ای رسیدیم که یا رومی روم یا زنگی زنگ، یکی 
 از برکات پیروزی در این جنگ بازشدن درها به روی 

گردشگران است.

جنگ تحمیلی چهل روزه هویت و تمدن ایران را نشانه گرفت

 حلقه کامل دانش‌آموزان، والدین و معلمان در تجمع‌های
 شبانه حمایت از میهن

شهردار اصفهان:

روابط بین‌المللی باید در حوزه صنایع دستی سهیم شود
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